

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
1	Міністерство культури	Ляпіна Ксенія Михайлівна	Радник міністра на гром. засадах	Єхануров Юрій Іванович , Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	Депутат ВРУ 4-7 скликань, зараз - голова Державної регуляторної служби.
2	Міністерство культури	Палієв Юрій Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	Ляпіна Ксенія Михайлівна , ВО «Батьківщина», 7 скликання	Голова МГО "Міжнародна спілка з соціальних програм", входить до складу Міжвідомчої комісії з питань національно-патріотичного виховання, створеної Кшиленком
3	Міністерство культури	Сидоренко Павло Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	Сулов Євгеній Іванович , Блок Юлії Тимошенко, 5-6 скликання; Шевченко Андрій Віталійович , ВО «Батьківщина», 7 скликання; Богомолець Ольга Вадимівна , Блок Петра Порошенка, 8 скликання	Був членом партії, кандидатом в депутати від Партії Наталії Королевської "Україна – Вперед!" на виборах 2012 року під номером №44. Брав участь Майдані, нібито був поранений. Координатор Ініціативної група постраждалих/поранених на Майдані
4	Міністерство культури	Стусова Олена Вікторівна	Помічник міністра	не була	-
5	Мінрегіонбуд	Баженов Віктор Андрійович	Радник міністра на гром. засадах	Литвин Володимир Михайлович , Народна партія, 7 скликання	Доктор техн. наук, професор, був проректором КНУБА
6	Мінрегіонбуд	Беркута Анатолій Всеволодович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був членом Політради СДПУ(о). Ще з 1990-х займав високі посади в будівельному міністерстві, зокрема посади
7	Мінрегіонбуд	Гончаренко Дмитро	Радник міністра на гром. засадах	не був	Доктор техн. наук, професор, проректор ХНУБА
8	Мінрегіонбуд	Дунайло Сергій Леонідович	Радник міністра на гром. засадах	не був	І при Ющенку, і при Януковичу був членом комісії з регулювання компослуг. А в 2014 р. був головою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП)
9	Мінрегіонбуд	Ейсмонт Віталій Станіславович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Як і сам Зубко, Ейсмонт родом з Житомирщини. Зараз - фіндиректор "ТПК "Медвейс", голова Асоціації виробників та постачальників газового обладнання. Діючий депутат Житомирської облради від Самопомічі.
10	Мінрегіонбуд	Круть Володимир Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був Помічник міністраом прем'єра в уряді Кінаха
11	Мінрегіонбуд	Кузнецов Артем Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
12	Мінрегіонбуд	Нікітін Олег Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
13	Мінрегіонбуд	Нудельман Володимир Ілліч	Радник міністра на гром. засадах	не був	Доктор географ. наук, професор, академік Української академії архітектури
14	Мінрегіонбуд	Повшедний Володимир	Радник міністра на гром. засадах	не був	Ще здавна працював на різних посадах в уряді

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
15	Мінрегіонбуд	Прокопів Володимир Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	Корж Віталій Терентійович , Виборчий блок Юлії Тимошенко, 4 скликання; Матвієнко Анатолій Сергійович , Блок «Наша Україна», 5 скликання, Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання, Блок Петра Порошенка, 8 скликання; Порошенко Петро Олексійович , Самовисування, 7 скликання	Прокопів Володимир є засновником консалтингової компанії «ВП Груп». Як зазначали ЗМІ, з цією компанією пов'язано декілька будівельних скандалів у місті Києві. Зокрема у 2007 році Прокопів кілька разів був помічений під час проведення скандальних забудов. Йдеться, зокрема, про будівництво компанією «Верлен» офісної будівлі за адресою: провулок Гордієнка, 6 на місці будівлі Інституту педагогіки. Приблизно тоді ж Прокопів на іншому будівельному майданчику за адресою: вул. Леоніда Первомайського (неподалік від метро «Кловська») був помічений разом з тодішнім начальником управління з питань звернень громадян апарату виконкому Київрада, депутата Печерської райради від Блоку Леоніда Черновецького Оксаною Бричко. Прокопів має зв'язки з фаворитом Президента Петра Порошенка Сергієм Березенко, який був депутатом Київради від блоку Леоніда Черновецького, а також є близьким родичем экс-нардепа,
16	Мінрегіонбуд	Сімоненко Олена Анатоліївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Була директором ТОВ "Даниця Плаза" та засновником ТОВ "Строй Капітал Інвест". Була радником Черновецького з питань реалізації стратегії розвитку міста.
17	Мінрегіонбуд	Червяченко Євгеній	Радник міністра на гром. засадах	не був	Фахівець у галузі фінансів, зокрема інвестиційної діяльності
18	Мінрегіонбуд	Токар Аліна Володимирівна	Штатний радник міністра	не була	-
19	Мінрегіонбуд	Забрудська Наталія Вікторівна	Штатний радник міністра	не була	-
20	Мінрегіонбуд	Броневицька Олександра	Помічник міністра	не була	-
21	Мінрегіонбуд	Жеренок Тетяна Володимирівна	Помічник міністра	не була	-
22	Мінрегіонбуд	Трубенко Леся Борисівна	Помічник міністра	Куговий Вячеслав Григорович , ВО «Батьківщина», 7 скликання; Литвин Володимир Михайлович , Народна партія, 7 скликання	-
23	Мінрегіонбуд	Хляка Оксана Володимирівна	Помічник міністра	не була	-
24	Мінрегіонбуд	Синяньська Анна Сергіївна	Помічник першого заступника міністра	не була	-
25	Мінрегіонбуд	Паламарчук Світлана	Помічник заступника міністра	не був	-
26	Мінрегіонбуд	Федевич Олег Михайлович	Помічник заступника міністра	Глазунов Сергій Миколайович , Партія регіонів, 6-7 скликання	Працював помічником міністра в часи Януковича
27	Мінрегіонбуд	Клімін Андрій	Помічник заступника міністра	не був	-

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
28	Мінрегіонбуд	Мельниченко Тетяна Вікторіна	Помічник заміністра	не була	-
29	Міністр КМУ	Берчій Олександр Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	не був	працівник аудиторської компанії ЕУ
30	Міністр КМУ	Вакараш Віктор Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був заступником голови Київської ОДА (В.Ульянченко), згодом - виконувачем обов'язки та головою Київської ОДА. Різні Інтернет-ресурси звинувачують Вакараша в причетності до зміни цільового призначення та незаконного виділення землі, зокрема з лісового фонду
31	Міністр КМУ	Волинець Оксана Борисівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
32	Міністр КМУ	Заболотний Дмитро Ілліч	Радник міністра на гром. засадах	не був	Доктор мед. наук, професор, член НАМН України
33	Міністр КМУ	Корнієнко Костянтин	Радник міністра на гром. засадах	не був	Працював на посаді заступника начальника Головного управління транспорту та зв'язку КМДА часів О.Попова
34	Міністр КМУ	Мазур Тамара Вікторівна	Радник міністра на гром. засадах	Князевич Руслан Петрович, Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання; Петренко Павло Дмитрович, ВО «Батьківщина», 7 скликання	була заступницею міністра культури Нищука
35	Міністр КМУ	Миронюк Ігор Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	Держач Андрій Леонідович, Блок «За єдину Україну!», 4 скликання, Партія регіонів, 6 скликання	Був головою Фонду державного майна України
36	Міністр КМУ	Розенфельд Леонід Георгійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Доктор мед. наук, професор, член НАН та академік НАМН України. Був членом Політичної Ради партії, членом Президії Київської обласної організації Єдиного Центру
37	Міністр КМУ	Седельников Кирил Євгенович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Працював на посаді заступника начальника головного відділу захисту національної державності Головного управління Служби безпеки України у місті Києві та
38	Міністр КМУ	Андренас Неріюс	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
39	Міністр КМУ	Ясинська Марія Андріївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	-
40	Міністр КМУ	Харченко Дар'я Сергіївна	Штатний радник міністра	не була	-
41	Міністр КМУ	Ясинська Яна Володимирівна	Помічник міністра	Лавринович Олександр Володимирович, Партія регіонів, 6 скликання	-
42	Міністр КМУ	Шабаш Оксана Олександрівна	Помічник міністра	не була	-
43	Міністр КМУ	Свириденко Юлія Віталіївна	Помічник міністра	не була	-

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
44	Мінсоцполітики	Роспутня Валентина	Помічник міністра	не була	-
45	Мінсоцполітики	Ткач Тетяна	Помічник міністра	не була	-
46	Мінсоцполітики	Степаненко Наталія	Помічник міністра	не була	-
47	Мінсоцполітики	Охень Світлана Василівна	Помічник міністра	не була	-
48	Мінсоцполітики	Руссу Олег Іванович	Помічник першого замміністра	не був	-
49	Мінсоцполітики	Грязнова Любов Борисівна	Помічник замміністра	не була	-
50	Мінсоцполітики	Амельченко Алла Федорівна	Помічник замміністра	не була	-
51	Мінсоцполітики	Черненко Любов Вікторівна	Помічник замміністра	не була	-
52	Мінсоцполітики	Тарасенко Оксана Анатоліївна	Помічник замміністра	не була	-
53	Мінсоцполітики	Кулик Олена	Помічник замміністра	не була	-
54	Мінсоцполітики	Бахмач Андрій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	Розенко Павло Валерійович , Партія «УДАР» Віталія Кличка, 7 скликання; Петров Борис Федорович , Партія регіонів, 5-6 скликання; Альошин Валерій Борисович , Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	-
55	Мінсоцполітики	Ляшев Руслан Валерійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
56	Мінсоцполітики	Тараненко Антон Павлович	Радник міністра на гром. засадах	Фірсов Єгор Павлович , Блок Петра Порошенка, 8 скликання Розенко Павло Валерійович , Партія «УДАР» Віталія Кличка, 7 скликання	-
57	Мінсоцполітики	Мочков Олександр Борисович	Радник міністра на гром. засадах	Чумак Віктор Васильович , Блок Петра Порошенка, 8 скликання; Герашенко Ірина Володимирівна , Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання; Червоненко Євген Альфредович , Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	Депутат ВРУ 7 скликання від ПП "УДАР Віталія Кличка"
58	Мінінформ	Бригинець Олександр Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	Томенко Микола Володимирович , Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	Депутат ВРУ 7 скликання від ВО "Батьківщина"

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
59	Мінінформ	Золотухін Дмитро Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Експерт з питань інформаційної безпеки, конкурентної розвідки.
60	Мінінформ	Делікатна Іветта Олександрівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Експерт із бізнес-комунікацій, кандидат економічних наук
61	Мінінформ	Мікеладзе Роланд	Радник міністра на гром. засадах	не був	Блогер, спецкор інформаційно-аналітичного порталу "Грузія online", налітик НУО "Свободная зона"
62	Мінінформ	Фролова Аліна Євгенівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Фахівець у галузі маркетингу
63	Мінінформ	Джапарова Еміне Айвяровна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Журналіст проекту "Крим.Реалі"
64	Мінінформ	Філоненко Володимир	Радник міністра на гром. засадах	не був	нібито працював в СБУ
65	Мінмолодьспорт	Манак Дмитро Володимирович	Помічник міністра	Корчик Віталій Андрійович , Народний Фронт, 8 скликання; Терьохін Сергій Анатолійович , ВО «Батьківщина» 7 скликання	-
66	Мінмолодьспорт	Булгак Павло Володимирович	Штатний радник міністра	Фомін Олександр Вікторович , Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	Журналіст, політтехнолог, зі Жановим може бути знайомий із Майдану
67	Мінмолодьспорт	Павловський Андрій Михайлович	Штатний радник міністра	Турчинов Олександр Валентинович , Виборчий блок Юлії Тимошенко, 4 скликання; Сас Сергій Володимирович , Блок Юлії Тимошенко, 4-5 скликання; Павловський Михайло Антонович , Виборчий блок Юлії Тимошенко, 4 скликання	Депутат ВРУ 6-7 скликань від БЮТ
68	Мінмолодьспорт	Михайленко Ірина Сергіївна	Штатний радник міністра	не була	-
69	Мінмолодьспорт	Кучер Ярослав Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	Соборєв Сергій Владиславович , Блок Юлії Тимошенко, ВО «Батьківщина», 6-8 скликання	Член бюро КМО партії "Батьківщина"
70	Мінмолодьспорт	Загородній Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	Співголова комітету з питань стадіонів та безпеки проведення змагань ФФУ, голова комісії ФФК з етики та
71	Мінмолодьспорт	Мартиненко Володимир Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	Бриченко Ігор Віталійович , Народний Фронт, 8 скликання, ВО «Батьківщина». 7 скликання	голова Центру Запобігання та Протидії Корупції
72	Мінмолодьспорт	Григорович Олександр Іванович	Радник міністра на гром. засадах	Паламарчук Микола Петрович , Партія «УДАР» Віталія Кличка, 7 скликання	Також Григорович Олександр Іванович (не знаю чи цей) був радником міністра агропромполітики, голови держінспекції сільськ господарства та щаступником голови правління ДПЗКУ

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
73	Мінмолодьспорт	Скребцов Борис Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Голова ДГО "Дитяче козацьке товариство Київщини (ДКТК)" та головний отаман УДЮТ "Січ"
74	Мінмолодьспорт	Хакимзянов Віктор Аврикович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Голова ГО "Самооборона Айдар Артемівськ", замкомандира 24-го БТО "Айдар"
75	Мінмолодьспорт	Уманець Ніна Дмитрівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Спортсменка, срібна призерка Олімпійських ігор з академічного веслування, 5-разова чемпіонка світу. В 2014 р. була заступником міністра Дмитра Булатова
76	Мінмолодьспорт	Піскун Роман Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
77	Мінмолодьспорт	Волков Олег Ігорович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Президент Федерації стрільби України
78	Мінмолодьспорт	Патаренцький Павло	Радник міністра на гром. засадах	не був	Значиться серед засновників ГО "Всеукраїнське батальйонне братство"
79	Мінмолодьспорт	Погребняк Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
80	Мінмолодьспорт	Замідра Сергій Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Голова правління Всеукраїнської асоціації випускників Національної школи управління Франції (ЕНА), віце-президент Асоціації дослідження Європейської спільноти. В 2012 р. балотувався по 197 виборчому окрузі (самовисування)
81	Мінмолодьспорт	Семенюшко Олексій Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	МС з греко-римської боротьби. В 2014 р. був в.о. директора РВУФК, звільнений через протести учнів та викладачів. В 2015 р. балотувався в депутати Київради від Руху за реформи.
82	Мінмолодьспорт	Бульба Володимир	Радник міністра на гром. засадах	не був	Член правління ВГО "Українська федерація карате"
83	Мінмолодьспорт	Бабенко Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
84	Мінмолодьспорт	Котовий Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
85	Мінмолодьспорт	Бідний Матвій Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	Портнов Андрій Володимирович, Блок Юлії Тимошенко, 5 скликання	Чемпіон України та світу з бодіблдингу
86	Мінмолодьспорт	Весельський Юрій Павлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Ветеран війни, водій-механік БТР-80 в 95-й бригаді, після важкого поранення ампутовано праву ногу, нагороджений орденом "За мужність" III ступеню

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
87	Мінмолодьспорт	Пожарський Сергій Петрович	Радник міністра на гром. засадах	Пашинський Сергій Володимирович , Народний Фронт, 8 скликання; Апостол Михайло Володимирович , ВО «Батьківщина», 7 скликання	-
88	Мінмолодьспорт	Гулямов Богдан Святославович	Радник міністра на гром. засадах		Президент БК "Будівельник"
89	Мінмолодьспорт	Петров Андрій Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	Портнов Андрій Володимирович , Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	Заслужений тренер з кінного спорту
90	Мінмолодьспорт	Джонатан Девід Санчез Леос	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
91	Мінмолодьспорт	Притула Олександр Леонтійович	Радник міністра на гром. засадах	Каргашов Євген Григорович , Партія регіонів, 7 скликання; Рябека Олександр Григорович , Блок Юлії Тимошенко, 5 скликання; Хмара Степан Ілліч , Виборчий блок Юлії Тимошенко, 4 скликання	Президент Всеукраїнської федерації козацьких бойових мистецтв "Спас"
92	Мінмолодьспорт	Мельник Ігор Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	Криворучко Юрій Зеновійович , Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	-
93	МЗС	Резник Михайло Борисович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Дипломат, надзвичайний та повноважний посол України, президент Асоціації автовиробників України "Укравтопром"
94	МЗС	Фріз Ірина Василівна	Радник міністра на гром. засадах	Порошенко Петро Олексійович , Самовисування, 7 скликання, Блок «Наша Україна». 5 скликання	Депутат ВРУ 8 скликання від БПП
95	МЗС	Небоженко Віктор Сергійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Політолог, соціолог, кандидат філософських наук, директор соціологічної служби "Український барометр"
96	МЗС	Лижичко Руслана Степанівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Співачка, депутат ВРУ 5 скликання від НУ
97	МЗС	Качка Тарас Андрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Спеціаліст з міжнародного права, був членом делегації України на переговорах з ЄС щодо угоди про асоціацію, в 2014-2015 рр. - віце-президент, в.о.президента Американської торгової палати в Україні
98	МЗС	Майко Віктор Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Дипломат, надзвичайний та повноважний посол України, у 2010-2014 рр. - заступник міністра закордонних справ
99	МЗС	Башинський Віталій	Радник міністра на гром. засадах	Бакуменко Олександр Борисович , Блок Петра Порошенка. 8 скликання	Лікар-ветеринар, у 2011-2015 рр. - заступник голови Держветфітослужби України

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
100	МЗС	Веремій Ігор Григорович	Радник міністра на гром. засадах	не був	1995 – 2000 – на посадах провідного спеціаліста, начальника відділу, заступника начальника головного управління Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України; 2000 – 2003 – заступник керівника департаменту, керівник департаменту Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України; 2003 – 2007 – керівник торговельно-економічної місії у складі Посольства України в РФ; 2007 – 2009 – директор департаменту Міністерства економіки України; 2009 – 2014 – перший заступник Керівника / Керівник Головної служби / управління з питань соціально-економічної політики / та впровадження економічних реформ Секретаріату / Адміністрації Президента України:
101	МОН	Юрченко Юлія Олександрівна	Штатний радник міністра	не була	-
102	МОН	Матвійко Роман Юрійович	Штатний радник міністра	не був	-
103	МОН	Скоропад Ірина Ігорівна	Штатний радник міністра	не була	-
104	МОН	Мацан Валентина Петрівна	Помічник міністра	не була	-
105	МОН	Антонюк Тетяна Анатоліївна	Помічник міністра	не була	-
106	МОН	Бейт Томс	Радник міністра на гром. засадах	не був	Доктор права, засновник та керуючий партнер київського та лондонського офісів юридичної фірми "Бі. Сі. Томс енд Ко", голова Британо-Української Торговельної Палати
107	МОН	Валєєв Віктор Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	Климуш-Цинцадзе Іванна Орестівна, Блок Петра Порошенка, 8 скликання	Директор Асоціації "ІТ України"
108	МОН	Васильчук Вадим Васильович	Радник міністра на гром. засадах	Лижичко Руслана Степанівна, Блок «Наша Україна», 5 скликання	Зараз депутат Київради від Самопомочі
109	МОН	Винницький Микола Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
110	МОН	Васильчук Микола	Радник міністра на гром. засадах	не був	екс-начальник служби охорони праці Міністерства освіти і науки
111	МОН	Денисенко Світлана	Радник міністра на гром. засадах	Лук'янов Владислав Валентинович, Партія регіонів, 5-6 скликання	кандидат технічних наук, доцент кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій НАУ
112	МОН	Дороніна Тетяна Олексіївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Доктор педагогічних наук, професор, завкафедри педагогіки Криворізького педагогічного університету

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
113	МОН	Гагаріна Ірина Вікторівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Директор ДП "Інформаційно-іміджевий центр" міністерства освіти і науки України
114	МОН	Галасюк Віктор Валерійович	Радник міністра на гром. засадах	Хмельницький Василь Іванович, Партія регіонів, 7 скликання; Яроцук Володимир Іванович, Партія регіонів, 6 скликання	Депутат ВРУ 8 скликання від Радикальної партії Олега Ляшка
115	МОН	Гребницький Григорій	Радник міністра на гром. засадах	не був	Завідувач сектору з питань безпеки життєдіяльності МОН
116	МОН	Костюк Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	Директор інформаційно-комп'ютерного центру НаУКМА
117	МОН	Красовицький Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	Видавець, генеральний директор і основний власник видавництва "Фоліо"
118	МОН	Коровайченко Юрій	Радник міністра на гром. засадах	не був	екс-директор департаменту вищої освіти МОН
119	МОН	Ластенко Юрій Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Співробітник СБУ, входить до кількох міжвідомчих робочих груп при МОН
120	МОН	Лебедев Юрій Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
121	МОН	Майснер Андрій Васильович	Радник міністра на гром. засадах	Пінчук Андрій Павлович, Партія регіонів, 5-6 скликання	Перший проректор з адміністрування НАУ, працював в банківській сфері, в органах державної податкової служби, державної контрольно-ревізійної служби, Міністерстві фінансів України та інших державних органах, установах і комерційних організаціях
122	МОН	Нурієв Ельхан Пірі огли	Радник міністра на гром. засадах	Князевич Руслан Петрович, Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання	-
123	МОН	Панін Юрій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Старший викладач Школи журналістики НаУКМА
124	МОН	Пархоменко Сергій Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	Кодола Олександр Михайлович, Народний Фронт, 8 скликання; Бенюк Богдан Михайлович, ВО «Свобода», 7 скликання	-
125	МОН	Полухович Юрій Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	Червоний Василь Михайлович, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	Кандидат історичних наук, фахівець з історії культури маїя, зараз живе і працює в США
126	МОН	Рондзістий Тарас Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Директор Центру Національного Відродження ім. С.А.Бандери
127	МОН	Стадний Єгор Андрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	експерт з освітньої політики ГО "Центр дослідження суспільства"
128	МОН	Стяжкіна Олена Вікторівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	Письменниця, журналіст, історик, професор кафедри історії слов'ян Донецького національного університету

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
129	МОН	Шукевич Юрій Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Педагог, багаторічний голова Асоціації керівників шкіл м. Києва, директор Фінансово ліцею (м.Київ)
130	МОН	Юдін Михайло Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
131	МОН	Свіженко Віктор Олексійович	Радник заміністра	не був	кандидат біологічних наук, член наукової ради, директор департаменту науково-технологічного розвитку МОН
132	Міненерговугілля	Коротянець Аліна Вячеславівна	Помічник міністра	не була	-
133	Міненерговугілля	Тринус Федір Анатолійович	Помічник міністра	не був	-
134	Міненерговугілля	Колесник Володимир	Помічник міністра	не був	-
135	Міненерговугілля	Толстая Тетяна Михайлівна	Помічник міністра	не була	-
136	Міненерговугілля	Панасюк Артем Сергійович	Помічник міністра	не був	-
137	Міненерговугілля	Проценко Ірина Валеріївна	Помічник міністра	не була	-
138	Міненерговугілля	Дячук Григорій Іванович	Штатний радник міністра	не був	Співробітник департаменту адміністративно-господарського забезпечення та документообігу
139	Міненерговугілля	Хорошилов Володимир	Помічник першого заміністра	не був	-
140	Міненерговугілля	Дем'яненко Ірина Вікторівна	Помічник заміністра	не була	-
141	Міненерговугілля	Дяченко Олександр	Помічник заміністра	не був	-
142	Міненерговугілля	Ткачук Олена Іванівна	Помічник заміністра	Полунсєв Юрій Володимирович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	-
143	Міненерговугілля	Семида Ірина Володимирівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	-
144	Міненерговугілля	Чех Сергій Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Працював на високих посадах в "Дніпроенерго", НАК "Енергетична компанія України", декілька разів був заступником та першим заступником міністрів енергетики, зокрема Тулуба та Бойка

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
145	Міненерговугілля	Гашев Михайло Хазреталійович	Радник міністра на гром. засадах	Бандуров Володимир Володимирович , Самовисування, 8 скликання	Бандуров - регіонал. Гашев працював першим заступником голови Державної інспекції ядерного регулювання України – головним державним інспектором з ядерної та радіаційної безпеки України. Причетний до скандалу з відмовою від американського ядерного палива на користь російського, що мало ознаки державної зради. Звільнений за законом про люстрацію.
146	Міненерговугілля	Лісовий Василь Дем'янович	Радник міністра на гром. засадах	Кононенко Ігор Віталійович , Блок Петра Порошенка, 8 скликання; Байсаров Леонід Володимирович , Партія регіонів, 7 скликання	-
147	Міненерговугілля	Вибрановський Роман	Радник міністра на гром. засадах	не був	Фахівець з медіа, керівник БФ "Громадське радіо"
148	Міненерговугілля	Богуцький Юрій Петрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
149	Міненерговугілля	Венгрін Андрій Петрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був заступником директора у ТзОВ "ЛугДонПоставка", йому закидають причетність до скандальних кадрових перестановок на ДП "Волиньвугілля" та "Селідвугілля"
150	Міненерговугілля	Рубан Ігор Васильович	Радник міністра на гром. засадах	Білий Олексій Петрович , Партія регіонів, 7 скликання	Був директором департаменту з питань виробництва традиційних та альтернативних видів палива. З серпня 2013 року по серпень 2014 року - голова спостережної ради ПАТ "Укртранснафта". На цій посаді у 2014 році у Рубана відбувся конфлікт з головою правління "Укртранснафти" Лазорком щодо питання викачки нафти з трубопроводів на Кременчуцький НПЗ, що належить групі "Приват"
151	Міненерговугілля	Висоцький Іван Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
152	Міненерговугілля	Новак Микола Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
153	Міненерговугілля	Павленко Олена Михайлівна	Радник міністра на гром. засадах	Ковальчук Віталій Анатолійович , Партія «УДАР» Віталія Кличка, 7 скликання	Голова ГО "DiXi Group"
154	Міненерговугілля	Вовк Олександр Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	Галасюк Віктор Валерійович , Радикальна партія, 8 скликання	-
155	Міненерговугілля	Станіславюк Юрій Григорович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був в.о. гендиректора ДП "Красноармійськвугілля"

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
156	Міненерговугілля	Вірченко Вадим Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був заступника гендиректора, гендиректором групи компаній "Сармат", яка тоді належала СКМ
157	Міненерговугілля	Луньов Фелікс Сергійович	Радник міністра на гром. засадах	Маргиновський Валерій Павлович, Блок «За єдину Україну!», 4 скликання	Стаття "Наших грошей" " Помічником Демчишина став менеджер, при якому були розграбовані «Нафтогаз» і «Ромпетрол» " http://nashigroshi.org/2015/10/13/pomichnykom-demchyshyna-stav-menedzher-pry-yakomu-buly-rozhrabovani-naftogaz-i-rompetrol/
158	Міненерговугілля	Корзун Анатолій Васильович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був заступником міністра палива та енергетики в першому уряді Януковича
159	Міненерговугілля	Поровський Сергій Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Цікаво, що він раніше був керівником та засновником ТЗОВ "Карбон Ессетс Фонд Україна"
160	Міненерговугілля	Зенюк Олександр Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Був заступником директора Департаменту ядерної енергетики та атомної промисловості
161	Міненерговугілля	Шаповалов Олексій Дмитрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Пов'язаний з КФК "Юрм-Груп" Марини та Віктора Вишневецьких, яке контролює ряд підприємств галузі, зокрема зареєстрованих в днр. Також особа з таким ПІБ значиться керівником ТЗОВ "ІНЖЕНЕРІНГ".
162	Міненерговугілля	Чернов Анатолій Петрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Цікаво, що директором Департаменту ядерної енергетики та атомної промисловості був Чернов Петро Анатолійович
163	Міненерговугілля	Загоруйко Олександр Васильович	Радник міністра на гром. засадах	Насалик Ігор Степанович, Блок Петра Порошенка, 8 скликання; Корж Віктор Петрович, Партія регіонів, 6 скликання	Був членом аукціонного комітету з продажу державної сировини нафти та газового конденсату
164	Міненерговугілля	Домбров Андрій Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	Лукашук Олег Григорович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	Значиться керівником ТЗОВ "Карбон синтез"
165	Міненерговугілля	Резник Олександр Васильович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Значиться керівником асоціації "ВУГ ЛЕВИДОБУВНІ ПІДПРИЄМСТВА "НАДРА ДОНБАСУ"
166	Міненерговугілля	Нехорошко Олеся Олександрівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	-
167	Мінінфраструктури	Кузнецов Роман Сергійович	Помічник міністра	не був	
168	Мінінфраструктури	Антонюк Олексій Вікторович	Помічник міністра	не був	
169	Мінінфраструктури	Дацюк Радостина Дмитрівна	Помічник міністра	не була	
170	Мінінфраструктури	Куява Альбіна	Помічник міністра	не була	
171	Мінінфраструктури	Горбачук Галина Володимирівна	Помічник міністра	не була	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
172	Мінінфраструктури	Загородня Світлана	Помічник міністра	не була	
173	Мінінфраструктури	Сек Руслан	Помічник міністра	не був	
174	Мінінфраструктури	Мотовиловець Андрій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
175	Мінінфраструктури	Мягкий Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	
176	Мінінфраструктури	Петрусенко Андрій	Радник замміністра	не був	
177	Мінінфраструктури	Матковський Денис Юрійович	Радник замміністра	не був	
178	Мінінфраструктури	Яніцький Леонід Броніславович	Радник замміністра	не був	
179	Мінінфраструктури	Макушенко Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	
180	Мінінфраструктури	Лавренюк Юрій Федорович	Радник міністра на гром. засадах	Кириленко Іван Григорович, ВО «Батьківщина», 7-8 скликання; Рябека Олександр Григорович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	
181	Мінінфраструктури	Свінціцький Едуард Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	Держач Андрій Леонідович, самовисування, 8 скликання, Партія регіонів, 7 скликання	
182	Мінінфраструктури	Жуковський Олександр	Радник міністра на гром. засадах	Кісельов Андрій Миколайович, Опозиційний блок, 8 скликання	
183	Мінінфраструктури	Соболев Олексій Дмитрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
184	Мінінфраструктури	Галущенко Валерій	Радник замміністра	не був	
185	Мінінфраструктури	Пограничний Святослав	Радник міністра на гром. засадах	не був	
186	Мінінфраструктури	Ніколаєва Крістіна Юрійвна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
187	Мінінфраструктури	Горбунов Валентин Валентинович	Радник замміністра	Сорочинська-Кириленко Раїса Миколаївна, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	
188	Мінінфраструктури	Оуш Ксенія Андріївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
189	Мінінфраструктури	Лисий Олександр Володимирович	Радник замміністра	не був	
190	Мінінфраструктури	Добровольський Микола Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
191	Мінінфраструктури	Станіславський Сергій	Радник замміністра	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
192	Мінінфраструктури	Желейко Сергій Сергійович	Радник заміністра	не був	
193	Мінінфраструктури	Арбузов Олександр	Радник заміністра	не був	
194	Мінінфраструктури	Бояренко Володимир	Радник заміністра	не був	
195	Мінінфраструктури	Клітіна Олександра	Радник заміністра	не була	
196	Мінінфраструктури	Єршов Артемій Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
197	Мінінфраструктури	Авербухов Вадим Єфимович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
198	Мінінфраструктури	Швидкий Вадим Вікторович	Радник заміністра	не був	
199	Мінінфраструктури	Матчин Віктор	Радник заміністра	не був	
200	Мінінфраструктури	Гриненко Артем Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	Герасимов Артур Володимирович, Блок Петра Порошенка, 8 скликання	
201	Мінінфраструктури	Фоміна Марина Вікторівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
202	Мінінфраструктури	Плахотнюк Владислав	Радник заміністра	не був	
203	Мінінфраструктури	Манке Карстен	Радник міністра на гром. засадах	не був	
204	Мінінфраструктури	Костенко Олександр Віталійович	Радник міністра на гром. засадах	Василенко Сергій Володимирович, Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання	
205	Мінінфраструктури	Крук Юрій Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	Сольвар Руслан Миколайович, Блок Петра Порошенка, 8 скликання; Гриневецький Сергій Рафаїлович, Народна партія, 7 скликання; Шевчук Сергій Володимирович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання; Сивульський Микола Іванович Блок Юлії Тимошенко, 5 скликання; Сінченко Сергій Григорович, Блок Юлії Тимошенко, 5 скликання,	Скандальний багаторічний директор Іллічівського порту. До того також працював переважно в державних органах чи компаніях. Належить до впливової одеської родини Круків. Його батько - нардеп 2-7 скликань та екс-заступник міністра транспорту Юрій Крук - тушка, останній раз обирався від Партії регіонів, голосував за Диктаторські закони. Саме завдяки впливовому батьку Юрій Кук-молодший займав різні керівні посади в транспортній галузі.
206	Мінінфраструктури	Шульмейстер Володимир Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	Чудновський Віталій Олегович, Блок Юлії Тимошенко, 5-6 скликання	Скандальний топ-менеджер "Фокстроту", звідки був звільнений нібито за фінансові махінації. В грудні 2014 встиг побути на посаді першого заступника міністра інфраструктури, звільнився під тиском громадськості
207	Мінінфраструктури	Катков Євген	Радник заміністра	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
208	Мінінфраструктур и	Кравченко Олександр	Радник заступника міністра	не був	
209	Мінінфраструктур и	Мухатаєв Андрій Олександрович	Радник заступника міністра	не був	
210	Мінінфраструктур и	Найдьонов Костянтин	Радник заступника міністра	не був	
211	Мінінфраструктур и	Работньов Володимир Геннадійович	Радник заступника міністра	Урбанський Ігор Анатолійович, Соціалістична партія України, 5 скликання	В двох урядах Тимошенко працював заступником та першим заступником міністра транспорту Й.Вінського, де відповідав за водний транспорт
212	Мінінфраструктур и	Хомич Вадим Валентинович	Радник заступника міністра	не був	
213	Мінінфраструктур и	Горбаха Микола Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
214	Мінінфраструктур и	Аленічев Сергій Павлович	Радник заступника міністра	не був	
215	Мінагрополітики	Грязнова Оксана Василівна	Помічник міністра	Гринів Ігор Олексійович, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	
216	Мінагрополітики	Коробка Ірина	Помічник міністра	не була	
217	Мінагрополітики	Сікорська Леся	Помічник міністра	не була	
218	Мінагрополітики	Тіга Ольга Олегівна	Помічник міністра	Куровський Іван Іванович, Самовисування, 7 скликання, Блок Юлії Тимошенко. 6 скликання	
219	Мінагрополітики	Лієв Олександр Сергійович	Штатний радник міністра	не був	
220	Мінагрополітики	Мойсейченко Павло	Дипломатичний радник	не був	
221	Мінагрополітики	Зеленкова Марина	Радник міністра на гром. засадах	не була	
222	Мінагрополітики	Лось Дмитро Георгійович	Радник міністра на гром. засадах	Одарченко Юрій Віталійович, ВО «Батьківщина», 7 скликання; Добряк Євген Дмитрович, Блок Юлії Тимошенко. 6 скликання	
223	Мінагрополітики	Бічевий Роман Валерійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
224	Мінагрополітики	Суляєв Олександр Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
225	Мінагрополітики	Імас Олексій Євгенійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
226	Мінагрополітики	Проценко Олег Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
227	Мінагрополітики	Растрігін Дмитро Сергійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
228	Мінагрополітики	Фурсенко Іван Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
229	Мінагрополітики	Волошин Олег Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
230	Мінагрополітики	Зубрицький Олексій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
231	Мінагрополітики	Сулима Михайло Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
232	Мінагрополітики	Масальський Андрій Володимирович	Радник міністра на гром. засадах	Третяков Олександр Юрійович, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання; Гринів Ігор Олексійович, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	
233	Мінфін	Боднар Ірина	Помічник міністра	не була	
234	Мінфін	Букреєва Катерина	Помічник міністра	не була	
235	Мінфін	Іванівська Лідія	Помічник міністра	не була	
236	Мінфін	Майструк Світлана	Помічник міністра	не була	
237	Мінфін	Неспосудна Людмила	Помічник міністра	не була	
238	Мінфін	Федорук Василь Олексійович	Помічник міністра	не був	
239	Мінфін	Абашина Тетяна Анатолівна	Помічник першого замміністра	не була	
240	Мінфін	Конюшенко Дар'я Анатолівна	Помічник першого замміністра	не була	
241	Мінфін	Карданець Сергій Юрійович	Помічник замміністра	не був	
242	Мінфін	Данькевич Ганна Петрівна	Помічник замміністра	не був	
243	Мінфін	Павлюк Наталія Анатолівна	Помічник замміністра	не була	
244	Мінфін	Приходько Вадим Миколайович	Помічник замміністра	не був	
245	Мінфін	Святецька Галина Володимирівна	Помічник замміністра	не була	
246	Мінфін	Блащук Юрій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
247	Мінфін	Бордюг Борис Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
248	Мінфін	Гасюк Анатолій Васильович	Радник міністра на гром. засадах	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
249	Мінфін	Джигир Юрій Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
250	Мінфін	Цее Сільвія	Радник міністра на гром. засадах	не була	
251	Мінфін	Карапіщенко Юрій Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
252	Мінфін	Конрад Роберт	Радник міністра на гром. засадах	не був	
253	Мінфін	Лаффер Артур	Радник міністра на гром. засадах	не був	
254	Мінфін	Лачихіна Ганна Володимирівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
255	Мінфін	Майнзюк Катерина	Радник міністра на гром. засадах	не була	
256	Мінфін	Марчак Дарія Миколаївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
257	Мінфін	Міклош Іван	Радник міністра на гром. засадах	не був	
258	Мінфін	Пиріг Вікторія Володимирівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
259	Мінфін	Танака Масару	Радник міністра на гром. засадах	не був	
260	Мінфін	Теленик Сергій Сергійович	Радник міністра на гром. засадах	Васильєв Олександр Андрійович, Партія регіонів, 6 скликання; Маньковський Григорій Володимирович, Партія регіонів, 5 скликання	
261	Мінфін	Федорова Злата Едуардівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
262	Мінфін	Чижик Костянтин Григорович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
263	Мінфін	Чурилович Іван	Радник міністра на гром. засадах	не був	
264	Мінфін	Щерба Іван Павлович	Помічник заміністра на гром. засадах	не був	
265	Мінфін	Севрук Леся	Радник заміністра	не була	
266	Мінфін	Щелоков Олександр	Радник заміністра	не був	
267	Мінфін	Шевченко Кирило Євгенович	Помічник заміністра на гром. засадах	Лабунська Анжеліка Вікторівна, Самовисування, 7 скликання, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання; Жеваго Костянтин Валентинович, Блок Юлії Тимошенко, 5 скликання, Самовисування, 4 скликання	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
268	Мінфін	Дубровін Олександр	Радник заміністра	не був	
269	Мінфін	Галицька Ольга Борисівна	Радник заміністра	не була	
270	Мінфін	Розлуцька Анастасія Богданівна	Радник заміністра	Івахів Степан Петрович, Самовисування, 7 скликання; Допій Олександр Сергійович, Самовисування, 7 скликання	
271	Мінфін	Зикова Ольга	Радник заміністра	не була	
272	Мінфін	Федів Юлія Олександрівна	Радник заміністра	не була	
273	Мінфін	Свирида Сергій Олександрович	Помічник заміністра на гром. засадах	не був	
274	Мінфін	Платонов Костянтин	Помічник заміністра на гром. засадах	не був	
275	Мінфін	Гордієнко Олена Юрївна	Помічник заміністра на гром. засадах	не була	
276	Мінфін	Литвин Ніна Валеріївна	Помічник заміністра на гром. засадах	не була	
277	Мінфін	Вейлс Крістофер Джон	Помічник заміністра на гром. засадах	не був	
278	МВС	Расюк Олександр Іванович	Помічник міністра	не був	полковник? Міліції
279	МВС	Дорошенко Віктор	Помічник міністра	не був	полковник міліції, член президії Ради Асоціації ветеранів МВС України
280	МВС	Щербак Алла	Помічник міністра	не була	-
281	МВС	Василенко Олексій В'ячеславович	Помічник міністра	Аваков Арсен Борисович, ВО «Батьківщина», 7 скликання; Філенко Володимир Пилипович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	-
282	МВС	Захарова Наталія Василівна	Помічник міністра	не була	Була начальником відділу зв'язків з громадськістю ГУМВС України в Харківській області
283	МВС	Остапенко Сергій Васильович	Помічник міністра	не був	-
284	МВС	Гаєвський Олександр	Помічник міністра	не був	-
285	МВС	Гладченко Юлія Володимирівна	Помічник міністра	не була	-
286	МВС	Максимов Дмитро	Помічник міністра	не був	-
287	МВС	Візір Богдана	Помічник міністра	не була	-

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
288	МВС	Трофімова Лариса	Помічник міністра	не була	-
289	МВС	Вороніна Катерина	Помічник заступника міністра	не була	-
290	МВС	Козир Антоніна	Помічник заступника міністра	не була	-
291	МВС	Дікуша Яна	Помічник заступника міністра	не була	-
292	МВС	Проніна Олена	Помічник заступника міністра	не була	-
293	МВС	Перунова Ольга	Помічник заступника міністра	не була	-
294	МВС	Соловей Ольга Олексіївна	Помічник заступника міністра	не була	-
295	МВС	Попович Вікторія Володимирівна	Помічник заступника міністра	не була	-
296	МВС	Апостол Михайло Володимирович	Штатний радник міністра	Бриченко Ігор Віталійович, Народний Фронт, 8 скликання; Деревляний Василь Тимофійович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	Депутат ВРУ 7 скликання від ВО "Батьківщина"
297	МВС	Радутний Сергій Іванович	Штатний радник міністра	не був	2009-2011 рр. - перший заступник, 2014-2015 рр. - голова Державної міграційної служби. Слідство інфо закидало йому корупцію
298	МВС	Стойко Іван Михайлович	Штатний радник міністра	не був	Депутат ВРУ 4, 5, 7 скликань (двічі від НУ, третій раз - від ВО "Батьківщина"), голова Тернопільської ОДА часів Ющенка
299	МВС	Філенко Володимир	Штатний радник міністра	не був	Депутат ВРУ 1, 3, 4, 6 скликань
300	МВС	Шкіряк Зорян Несторович	Штатний радник міністра	не був	Політик, колишній депутат Київради та голова ДСНС
301	МВС	Моронець Ігор Володимирович	Штатний радник міністра	не був	Полковник міліції, экс-начальник ГУМВС України в Вінницькій області
302	МВС	Лашин Олександр Вікторович	Штатний радник міністра	не був	Полковник міліції, экс-заступник начальника Харківського міськвідділу УМВС в Харківській області, в 2015 р. очолював Управління карного розшуку ГУМВС України в м.Києві
303	МВС	Тігуніна Катерина Вікторівна	Штатний радник міністра	не була	Кандидат юридичних наук
304	МВС	Варченко Іван Григорович	Штатний радник міністра	Аваков Арсен Борисович, ВО «Батьківщина», 7 скликання; Філенко Володимир Пилипович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання; Логвиненко Олексій Степанович, Блок Юлії Тимошенко, 5 скликання	У 2010-15 рр. був депутатом Харківської облради, в 2014 - в.о. заступника голови Харківської ОДА
305	Мінекології	Маркелов Ігор Володимирович	Штатний радник міністра	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
306	Мінекології	Ярмоленко Костянтин	Радник міністра на гром. засадах	не був	
307	Мінекології	Тарута Тетяна Сергіївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
308	Мінекології	Лотош Олександр Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
309	Мінекології	Ковальчук Василь Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
310	Мінекології	Драганчук Юрій Олегович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
311	Мінекології	Медведев Микола Євгенович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
312	Мінекології	Солодкий Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	
313	Міноборони	Руснак Іван Степанович	Перший заступник міністра	Кузьмук Олександр Іванович, Блок «За єдину Україну!», 4 скликання; Бауер Михайло Йозефович, Самовисування, 4 скликання	
314	Міноборони	Павловський Ігор Валентинович	Заступник міністра	не був	Генерал-лейтенант
315	Міноборони	Дублян Олександр	Заступник міністра	не був	Генерал-лейтенант
316	Міноборони	Долгов Ігор	Заступник міністра	не був	
317	Міноборони	Горбатюк Анатолій	Начуправління	не був	
318	Міноборони	Кушнір Вікторія Олександрівна	Помічник міністра	не була	полковник, керівник прес-служби
319	Міноборони	Козік Олексій Валерійович	Помічник міністра	не був	полковник
320	Міноборони	Чернобай Олексій Юрійович	Помічник міністра	не був	підполковник
321	Міноборони	Ляшенко Андрій Володимирович	Помічник міністра	не був	майор
322	Міноборони	Стеблюк Всеволод	Помічник міністра	не був	полковник медслужби
323	Міноборони	Твардовський Анатолій	Помічник міністра	не був	полковник
324	Міноборони	Лутченко Олег Михайлович	Помічник міністра	не був	полковник
325	Міноборони	Пивоваров Юрій Анатолійович	Дипломатичний радник	Галасюк Віктор Валерійович, Радикальна партія, 8 скликання	
326	Міноборони	Грищенко Дмитро	Помічник міністра	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
327	Міноборони	Онисковець Юрій Аврамович	Помічник міністра	не був	
328	Міноборони	Поступайло Борис	Начвідділу	не був	
329	Міноборони	Бреус Вячеслав Миколайович	заступник начвідділу	не був	
330	Міноборони	Сокальський Олександр	Помічник першого замміністра	не був	
331	Міноборони	Дебопре Віктор Дмитрович	Помічник замміністра	не був	полковник
332	Міноборони	Міщенко Лідія	Помічник замміністра	не був	
333	Міноборони	Белкін Сергій	Помічник замміністра	не був	
334	Міноборони	Маковійчук Назарій Ігорович	Помічник замміністра	не був	
335	Міноборони	Кусс Олег	Помічник замміністра	не був	
336	Міноборони	Ішук Микола Володимирович	Помічник замміністра	не був	
337	Міноборони	Говор Володимир Олександрович	Помічник замміністра	не був	
338	Міноборони	Кириченко Сергій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Генерал армії України, у 2005-2009 рр. - начальник Генерального штабу - Головнокомандувач ЗСУ
339	Міноборони	Шкідченко Володимир	Радник міністра на гром. засадах	не був	
340	Міноборони	Свида Іван Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Генерал армії України, у 2007-2009 рр. - командувач Сухопутних військ, 2009-2010 -начальник Генерального штабу - Головнокомандувач ЗСУ
341	Міноборони	Шуляк Петро Іванович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Генерал полковник, начальник Генерального штабу ЗСУ (2002), начальник Генерального штабу ЗСУ - перший заступник Міністра оборони України (2001–2002), член РНБО (2001–2002), командувач Сухопутних військ (2002-2004)
342	Міноборони	Бірюков Юрій Сергійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
343	Міноборони	Мельник Ігор Владиславович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
344	Міноборони	Свірко Олег Станіславович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
345	Міноборони	Лєсник Костянтин Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
346	Міноборони	Макухін Олексій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
347	Міноборони	Цинцадзе Арчіл	Радник міністра на гром. засадах	не був	
348	Міноборони	Крутий Віталій Іванович	Радник міністра на гром. засадах	Куніцин Сергій Володимирович, Партія «УДАР» Віталія Кличка, 7 скликання	Депутат ВРУ 7 скликання від ПП "УДАР Віталія Кличка"
349	Міноборони	Воронкова Наталя Олегівна	Радник заміністра	не була	
350	Міноборони	Куклишин Олександр	Радник заміністра	не був	
351	Міноборони	Ковальов Богдан Миколайович	Радник заміністра	не був	
352	Міноборони	Арахамія Давид Георгійович	Радник заміністра	не був	
353	Міноборони	Кліщевський Денис	Радник заміністра	не був	
354	Міноборони	Ковтун Євген	Радник заміністра	не був	
355	Міноборони	Башей Ольга Олексіївна	Радник заміністра	Корчинська Оксана Анатоліївна, Радикальна партія, 8 скликання	
356	Міноборони	Момот Юрій	Радник заміністра	не був	
357	Міноборони	Ярова Богдана Едуардівна	Радник заміністра	не була	
358	Міноборони	Стрельніков Віталій	Радник заміністра	не був	
359	Міноборони	Пушкарьова Наталя Антонівна	Радник заміністра	Біловол Олександр Миколайович, Блок «Демократична партія України — Демократичний союз», 4 скликання	
360	Мінекономіки	Ковалишин Петро Володимирович	Штатний радник міністра	не був	
361	Мінекономіки	Манжелій Алла Володимирівна	Штатний радник міністра	не була	
362	Мінекономіки	Аудіцкас Адомас	Радник міністра на гром. засадах	не був	
363	Мінекономіки	Білан Олена Валеріївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
364	Мінекономіки	Шиманський Олег Ігорович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
365	Мінекономіки	Михайличенко Олексій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
366	Мінекономіки	Власенко Віталій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
367	Мінекономіки	Пекар Валерій Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
368	Мінекономіки	Носов Дмитро Андрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
369	Мінекономіки	Романович Дмитро Олегович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
370	Мінекономіки	Крючков Сергій Григорович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
371	Мінекономіки	Романенко Андрій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
372	Мінекономіки	Яковенко Олег Миколайович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
373	Мінекономіки	Вишлінський Гліб Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
374	Мінекономіки	Каганяк Мар'яна Михайлівна	Радник міністра на гром. засадах	Єднак Остап Володимирович, Об'єднання «Самопоміч», 8 скликання	
375	Мінекономіки	Євченко Олексій Юрійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
376	Мінекономіки	Железняк Ярослав Іванович	Радник міністра на гром. засадах	Пташник Вікторія Юрївна, Об'єднання «Самопоміч», 8 скликання; Плотников Олексій Віталійович, Партія регіонів, 6 скликання	
377	Мінекономіки	Гайда Сергій Михайлович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
378	Мінекономіки	Гненний Костянтин	Радник міністра на гром. засадах	не був	
379	Мінекономіки	Сокіран Максим Вікторович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
380	Мінекономіки	Ланда Ігор Олександрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
381	Мінюст	Антонюк Валерій Михайлович	Помічник міністра	Ключковський Юрій Богданович, Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», 4 скликання	-
382	Мінюст	Васильченко Любов	Помічник міністра	не була	-
383	Мінюст	Гдичинський Віталій Богданович	Помічник міністра	Дзюблик Павло Володимирович, Народний фронт, 8 скликання; Купчак Володимир Романович, ВО «Батьківщина», 7 скликання; Ємець Леонід Олександрович, ВО «Батьківщина», 7 скликання; Мошак Сергій Миколайович, Партія регіонів, 6 скликання; Мостіпан Уляна Миколаївна, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	Голова Координаційної ради молодих юристів міста Києва. Його батько - Богдан Гдичинський - працював начальником ДАІ в ІФ області, заступником начальника департаменту карного розшуку МВС, заступником керівника ДУС, заступником голови правління ПАТ "Укрнафта", заступником міністра юстиції, радником голови Вищої Ради Юстиції. З 2013 р. займає посаду заступник керівника секретаріату Вищої Ради Юстиції України
384	Мінюст	Данілкович Костянтин	Помічник міністра	не був	-

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
385	Мінюст	Журахівська Олександра Леонідівна	Помічник міністра	Петренко Павло Дмитрович , ВО «Батьківщина», 7 скликання; Іванчук Андрій Володимирович , ВО «Батьківщина», 7 скликання	-
386	Мінюст	Киричок Наталія Олександрівна	Помічник міністра	не була	-
387	Мінюст	Кладченко Аліса Олександрівна	Помічник міністра	не була	-
388	Мінюст	Кондро Марія Володимирівна	Помічник міністра	не була	-
389	Мінюст	Марченко Ольга Василівна	Помічник міністра	Сторожук Дмитро Анатолійович , Народний Фронт, 8 скликання	-
390	Мінюст	Черепаня Олександр Гаврилович	Помічник міністра	не був	Обіймав посади директора Закарпатської філії СДП "Укрспец'юст", начальника Закарпатського обласного управління юстиції
391	Мінюст	Чорна Катерина Олександрівна	Помічник міністра	не була	-
392	Мінюст	Зайченко Юлія Іванівна	Помічник першого замміністра	не була	-
393	Мінюст	Нефедова Лідія Валеріївна	Помічник першого замміністра	не була	-
394	Мінюст	Фомічева Анна Андріївна	Помічник першого замміністра	не була	-
395	Мінюст	Ротань Богдан Олександрович	Помічник замміністра	Алексєєв Ігор Сергійович , Народний Фронт, 8 скликання	Працював виконавцем Відділу державної виконавчої служби Голосівського районного управління юстиції у м. Кисві
396	Мінюст	Алексєєв Ігор Сергійович	Радник міністра на гром. засадах	Петренко Павло Дмитрович , ВО «Батьківщина», 7 скликання	Депутат ВРУ 8 скликання від НФ
397	Мінюст	Бень Василь Богданович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
398	Мінюст	Білий Владислав Васильович	Радник міністра на гром. засадах	не був	-
399	Мінюст	Глод Євген Абрамович	Радник міністра на гром. засадах	Вечерко Володимир Миколайович , Партія регіонів, 5 скликання	Працював директором Донецької філії СДП "Укрспец'юст", згодом - гендиректором СДП "Укрспец'юст". Його звинувачують у численних зловживаннях, зокрема при продажі різного майна та активів
400	Мінюст	Драюк Сергій Євсейович	Радник міністра на гром. засадах	не був	Депутат ВРУ 8 скликання від НФ
401	Мінюст	Дроздик Олександр Валерійович	Радник міністра на гром. засадах	Яценюк Арсеній Петрович , ВО «Батьківщина», 7 скликання; Князевич Руслан Петрович , Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання	Депутат ВРУ 8 скликання від НФ

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
402	Мінюст	Довгошеєв Ігор Вячеславович	Радник міністра на гром. засадах	Федорук Микола Трохимович, Блок Юлії Тимошенко, 7 скликання	Працював заступником начальника Управління СБУ в Чернівецькій області, в 2014 р. тимчасово виконував обов'язки начальника Управління СБУ в Чернівецькій області
403	Мінюст	Кашенко Світлана Анатоліївна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
404	Мінюст	Малиновський Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	
405	Мінюст	Малицький Володимир	Радник міністра на гром. засадах	не був	
406	Мінюст	Лепеха Юрій Дмитрович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
407	Мінюст	Догвинський Георгій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
408	Мінюст	Помазанов Андрій Віталійович	Радник міністра на гром. засадах	Яценюк Арсеній Петрович, ВО «Батьківщина», 7 скликання, Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання	Депутат ВРУ 8 скликання від НФ, в 2014 р. був начальником Головного управління юстиції у м.Києві
409	Мінюст	Сторожук Дмитро Анатолійович	Радник міністра на гром. засадах	Яценюк Арсеній Петрович, ВО «Батьківщина», 7 скликання, Блок «Наша Україна — Народна самооборона», 6 скликання; Петренко Павло Дмитрович, ВО «Батьківщина», 7 скликання	Депутат ВРУ 8 скликання від НФ
410	Мінюст	Тройніков Олексій	Радник міністра на гром. засадах	Загорій Гліб Володимирович, Блок Петра Порошенка, 8 скликання	
411	Мінюст	Цимбаленко Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	
412	Мінюст	Яремко Володимир	Радник міністра на гром. засадах	не був	
413	МОЗ	Лисенко Тетяна Василівна	Помічник міністра	не була	
414	МОЗ	Кіян Марина Анатоліївна	Помічник міністра	Герман Ганна Миколаївна, Партія регіонів, 7 скликання; Бахтеєва Тетяна Дмитрівна, Партія регіонів, 6-7 скликання	
415	МОЗ	Ілик Роман Романович	Помічник міністра	Швець Віктор Дмитрович, Блок Юлії Тимошенко, 6 скликання	Депутат 7 скликання від ВО "Батьківщина", доктор мед. наук, доцент
416	МОЗ	Зайцева Ніна	Помічник міністра	не була	
417	МОЗ	Білий Олександр Володимирович	Помічник міністра	не був	
418	МОЗ	Михальов Дмитро Миколайович	Помічник міністра	не був	

№ п/п	Підрозділ	ПІБ	Посада	Дані сайту "Посіпаки"	Інша інформація
419	МОЗ	Гусейнова-Чекурда Регіна	Радник міністра на гром. Засадах	не була	
420	МОЗ	Голобоков Геннадій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
421	МОЗ	Семиволос Андрій	Радник міністра на гром. засадах	не був	
422	МОЗ	Кириченко Наталія	Радник міністра на гром. засадах	не була	
423	МОЗ	Сивак Оксана Василівна	Радник міністра на гром. засадах	не була	
424	МОЗ	Подолян Олександр	Радник міністра на гром. засадах	не був	
425	МОЗ	Горбенко Ігор Віталійович	Радник міністра на гром. засадах	не був	
426	МОЗ	Запатріна Ірина Вікторівна	Радник міністра на гром. засадах	Кучеренко Олексій Юрійович, Блок «Наша Україна», 5 скликання	
427	НБУ	Степанюк Євген Віталійович	Помічник голови НБУ	не був	